
Декларація підтримки з Данії 
Наш партнер Університет UCC (Копенгаген, Данія) направив Декларацію підтримки 
викладачам і студентам ПНПУ імені В. Г. Короленка та всьому українському народу, який 
переживає сюрреалістичні часи 

 

3 березня 2022 р. віцеканцлер Університету UCC (Копенгаген, Данія) 
Stefan Hermann заявив, що російське вторгнення в Україну буде мати 
негативні наслідки для всього світу. У зв’язку з цим Університет UCC 
прийняв рішення припинити буть-які освітні та наукові партнерські 
відносини з Росією та Білоруссю. «Ми засуджуємо російське вторгнення і 
висловлюємо підтримку  нашим партнерам в Україні», – зазначив 
віцеканцлер Університету UCC (Копенгаген, Данія) Stefan Hermann. 

 

Також Stefan Hermann зауважив: «Трагічно спостерігати за діями Росії в 
Україні. Ми скасовуємо всі заплановані візити співробітників UCC до Росії 



та Білорусі, припиняємо всі наші угоди про співробітництво». Це означає, 
окрім усього іншого, що UCC не буде приймати учасників із Росії під час 
International Week 2022 (4–6 квітня 2022 р.). 

 

Університет UCC направив Декларацію підтримки всім партнерам в 
Україні, які нині переживають сюрреалістичні часи. Це стосується, 
зокрема, Полтавського національного педагогічного університету імені В. 
Г. Короленка. 

У Декларації підтримки, опублікованій на сайті Університету UCC, 
зазначено: «Наша педагогічна освіта має міцне і давнє співробітництво з 
Полтавським педагогічним університетом. Його керівники й викладачі 
неодноразово брали участь у наших International Weeks протягом 
тривалого часу. Українські студенти з Полтави були учасниками нашої 
програми педагогічної освіти. Ми хочемо висловити солідарність і 
підтримку, а також глибоке співчуття нашим гостинним друзям і 
побратимам в Україні». 

Ректорка Полтавського національного педагогічного університету імені В. 
Г. Короленка професорка Марина Гриньова, Науково-методичний центр 
якості вивчення англійської мови та зарубіжної літератури та його 
керівники – директорка Центру професорка Ольга Ніколенко, 
президентка Центру доцентка Марина Зуєнко, викладачі й студенти 
ПНПУ імені В. Г. Короленка висловлюють щиру вдячність 
високоповажаному віцеканцлерові Університету UCC (Копенгаген, Данія) 
Stefan Hermann, а також усім дорогим колегам із Університету UCC. 



 

Фото із архіву ПНПУ 
Для нас дуже цінна ваша дружня підтримка у цей важкий час. Ми добре 
пам’ятаємо наші спільні заходи (конференції, семінари, лекції, workshops 
та ін.), які сприяли розвитку передових освітніх технологій і методик, 
прилучали наших студентів до світла істини й високої місії вчителя. Ми 
сподіваємося, що в Україні настане мир і ми зможемо надалі продовжити 
й поглибити наші партнерські стосунки, разом служити справі розвитку 
науки і педагогічної освіти.  



 

Фото із архіву ПНПУ 
Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка 
має давні наукові й освітні відносини з Університетом UCC (Копенгаген, 
Данія). Починаючи з 2014 р. завдяки візиту в Копенгаген викладачів 
ПНПУ імені В. Г. Короленка – завідувачки кафедри світової літератури 
професорки Ольги Ніколенко, завідувачки кафедри англійської та 
німецької філології доцентки Марини Зуєнко, доцентки кафедри 



англійської та німецької філології Інги Капустян – було підписано першу 
угоду про співробітництво, яка відкрила можливості подальшого розвитку 
партнерських стосунків між університетами в галузі науки і педагогічної 
освіти. Завдяки цій співпраці ПНПУ імені В. Г. Короленка став учасником 
міжнародної програми Erasmus+ на рівнях КА 1 та КА 2. Студенти і 
викладачі мали можливість брати участь у програмах академічної 
мобільності, здійснювати важливі науково-освітні проєкти, зокрема 
«Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to 
Ukraine`s Multilingual Education and European Integration/MultiEd».      
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